

2026/2/2 上午 08:09:13

大華府地區中文學校聯誼會108年青少年夏令營

#大華府 # 夏令營 # 團體生活 # 民俗文化 # 手工藝 # 舞蹈 # 扯鈴

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2019-07-20

大華府地區中文學校聯誼會(WMACS)夏令營結業 學員成果展驗收佳績

促進會員學校聯誼與溝通的大華府地區中文學校聯誼會，創立於1987年。而受到大華府地區華裔青少年歡迎與期待的(WMACS)夏令營活動始自1989年。今年的「海外華裔青少年夏令營」活動，於7月20日至27日在馬里蘭州西部山區Frostburg 州立大學圓滿舉行。計有來自大華府地區近110位學員參加，在營主任林宏圖總幹事的主持下，2018年秋天就已經甄選出20位優秀的大學生，經過長期的培訓，擔任這次夏令營主持所有活動及帶領小隊的輔導員。僑務委員會遴派教授民族舞蹈的曾慧禎老師參與教學工作，主辦單位同時聘請維華中文學校謝文玲校長教授各項文化活動，以及邀請功夫了得的輔導員擔任扯鈴指導教師。WMACS為了確保每位學員的安全，歷年來都會邀請義工老師或家長擔任後勤支援的工作，讓學員們在全體輔導員熱忱的帶領下，學習團體生活及研習各項民俗技藝，每一天都很愉快充實。

夏令營結業式暨成果展於7月27日下午假華府僑教中心舉行，計有學員、家長及老師近300人出席，僑教中心主任陳世池亦應邀參加。陳世池致詞時，特別感謝聯誼會舉辦本項活動傳承中華文化，同時也期勉夏令營學員們能繼續研習文化課程，成為傳播臺灣文化及民俗技藝的青年文化大使。

學員們在結業式裡向家長們展現一星期學到的一身新才藝，大家認真表演營隊期間所學習的舞蹈、陀螺、扯鈴、跳繩……等才藝，充分展現夏令營的學習成果，現場叫好聲及掌聲不斷。學員與輔導員經過一週的相處，已經建立深厚的情誼，表演近尾聲時，會場充滿依依不捨的離別氣氛，大家牽手合唱、相互擁抱祝福，氣氛非常讓人感動，相約明年再見。



全體學員和輔導員、工作人員的大合照(一)

2026/2/2 上午 08:09:13

大華府地區中文學校聯誼會108年青少年夏令營

#大華府 # 夏令營 # 團體生活 # 民俗文化 # 手工藝 # 舞蹈 # 扯鈴

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2019-07-20



八天活動安排的動靜態交叉進行，這是學員們靜態的作品展示。

2026/2/2 上午 08:09:13

大華府地區中文學校聯誼會108年青少年夏令營

#大華府 # 夏令營 # 團體生活 # 民俗文化 # 手工藝 # 舞蹈 # 扯鈴

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2019-07-20



學員們輪番上台一顯在夏令營裡學到的傳統民俗技藝。

2026/2/2 上午 08:09:13

大華府地區中文學校聯誼會108年青少年夏令營

#大華府 # 夏令營 # 團體生活 # 民俗文化 # 手工藝 # 舞蹈 # 扯鈴

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2019-07-20



天下沒有不散的宴席，明年此刻一定要再相聚。

2026/2/2 上午 08:09:13

大華府地區中文學校聯誼會108年青少年夏令營

#大華府 # 夏令營 # 團體生活 # 民俗文化 # 手工藝 # 舞蹈 # 扯鈴

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2019-07-20



全體學員和輔導員、工作人員的大合照(二)



炎夏酷暑的午後，一場打水仗的遊戲，更可以提高團隊的士氣和小組情誼。